Défi math - Redaction de problemes au CP
Problémes rédigés par I’école de Treignac

Probléeme 1

Probleme sélectionné :

Arthur a 18 bonbons.
Son papa lui donne 9 bonbons de plus.

Combien Arthur a-t-il de bonbons maintenant ?

Le probleme répond a la consigne. Il est validé.

Probléme 2

Probleme sélectionné :

Taoki a 20 jouets.

Il veut donner tous ses jouets a Hugo, Lili, Zoé,
Arthur et Gribouille. Ils doivent tous en avoir le
méme nombre.

Combien va-t-il donner de jouets a chacun ?

Le probleme répond a la consigne. Il est validé.



